

РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-професійної програми
«Системи та технології кібербезпеки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю F5 «Кібербезпека та захист інформації»
Державного університету «Київський авіаційний інститут»

Представлена на розгляд та рецензію освітньо-професійна програма «Системи та технології кібербезпеки» (далі – ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є важливим та актуальним напрямом підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності F5 «Кібербезпека та захист інформації».

Освітньо-професійна програма «Системи та технології кібербезпеки» спрямована на підготовку фахівців у сфері інформаційної безпеки, здатних забезпечувати захист інформаційних ресурсів, аналізувати та запобігати кіберзагрозам. Програма орієнтована на сучасні вимоги ринку праці та передбачає здобуття студентами як теоретичних знань, так і практичних навичок.

Щоб забезпечити системний підхід до підготовки фахівців у програмі чітко визначені компетентності, які формують базові навички сучасного фахівця. Витримано баланс між циклами гуманітарної підготовки і циклами професійної та практичної підготовки, теорією і практикою.

ОПП містить блок вибірових компонент, що дає змогу здобувачам реалізовувати своє право на формування індивідуальної освітньої підготовки з урахуванням потреб ринку праці в сфері кібербезпеки.

Програма передбачає поєднання теоретичних знань з практичними навичками, необхідними для роботи в галузі кібербезпеки, є добре структурованою та актуальною, сформована згідно нового стандарту.

Під час погоджувальних робочих зустрічей пропозиції до змісту освітньо-професійної програми враховані у повному обсязі.

З огляду на викладене вважаю, що освітньо-професійна програма «Системи та технології кібербезпеки» спеціальності F5 «Кібербезпека та захист інформації» відповідає сучасним викликам та потребам ринку праці в галузі кібербезпеки. Враховує тенденції розвитку інформаційних технологій та зростання кіберзагроз.

Директор ТОВ «Інтернет Інвест»



Павло Блоцький